



“制堵” 堵不如疏

当广州车展上的靓车美女迅速在媒体上蔓延之后,千里之外的首都北京也不甘沉寂,一纸“限车令”一夜之间便占据了各大媒体的封面,“限车”也立即成为街头巷尾的热门话题。

北京、天津、上海和重庆四个直辖市在谋划“十二五”发展时,均把“不堵车”列为具体目标,可见交通拥堵已经成为中国一线城市面临的共同挑战。不仅如此,交通拥堵还在向二三线城市迅速蔓延。

面对这样的困境,多地开始酝酿形形色色的限车令,在北京传出将使用行政手段限制小车之后,江苏、浙江等地也纷纷传出“限制私家车过快发展”的消息。

各地纷纷出台限车令,无疑更加凸显了交通拥堵这一城市病已经积重难返,已

经成为不得不直面解决的问题,限车令似乎也成为当地政府作出的“一个很艰难的决定”,然而限车令是不是就能成为从根本上解决拥堵的灵丹妙药?

从限车令的措施可以看出,其针对的主要群体为私家车主,但交通拥堵的根本原因在于城市交通建设跟不上形势发展,如果只是针对私车制定交通管理措施,将很难取得实际效果。同时,由于城市规模的不断扩大,很多人居住地都逐渐远离城市中心,在这些区域,公共交通往往欠发达,这也是近年来私家车极度膨胀的一个重要原因,对这样的私家车主进行限车,无疑是一项很不负责任的决定,更加谈不上人性化可言。

从城市交通拥堵的诸多原因来分

析,也会导致汽油味。还有就是喷油嘴有渗漏的现象,从而导致混合气过浓,未燃烧的混合气就会从排气管排出,因此导致汽油味大。这需要现场检查后才能确定。

肥东赵先生:今年年初买的车,想加添加剂,需要加哪些地方?加多少?去哪里加?4S店是否可以?

车时代:使用任何车用添加剂都要慎重!特别是在保修期之内的车辆,使用添加剂以后万一出现质量问题,厂家有可能会因为您私自使用添加剂而不予理赔,这会给您带来不必要的损失。

记者 谈正民/整理

析,私家车数量的急剧上升虽然是原因之一,但更深层次的原因则是公共交通的不完善和城市规划的不合理。据了解,国外很多公交系统发达的城市有40%至60%的公交车分担流量,居民平均步行10至15分钟就能到达地铁站,相比之下,国内在地铁覆盖率、公交舒适度和服务等方面都有较大差距,因此很多人不得不选择自驾车。

目前情势下,如果公共交通系统不能完善,且没有替代出行方案的情况下,即使出台“限车令”,也无法阻止私家车主继续开车进城。因此,不如将公共交通系统进一步完善,使很多人自动选择公交出行,拥堵问题也自然迎刃而解。

记者 谈正民

召集令

不管您是新合肥人,还是老合肥人,不管您住在城区还是郊区,一旦在购买车或售后服务中遇到问题或麻烦,可随时联系我们,帮您答疑。

联系方式:0551-5223802

QQ群:108063123

E-mail:scxbzkb@126.com

合肥方先生:冬天(地库停车)冷车启动汽油味很大,车是去年9月份买的,请问怎么可以解决?

车时代:启动油味大,可能是以下

星车推荐

奥迪 A3

车厂:进口奥迪

级别:紧凑型车

车体机构:5门5座两厢轿车

发动机:1.4T/1.8T

变速箱:7档双离合

最高车速:195/235(km/h)

保养周期:每10000千米

保修政策:整车两年/不限公里



紧凑的奥迪 A3 依然延续了家族稳重、内敛的造型风格,进气格栅、车头灯无不明晰的告诉大家“我是一辆奥迪”。除了造型,在外观的做工上,A3也延续了奥迪的风格,精致严谨。在设计上,奥迪 A3 充分考虑了高效和环保,奥迪现有的提高效能的技术,在 A3 上均有体现,因此 A3 有着极高的燃油经济性,同时不乏 A 级车的驾驶乐趣。

联系电话:0551-3510099
0551-7109999

记者 谈正民/整理

30
years of quattro®

Audi
品荐二手车



每1次入境, 110次签注



Audi品荐二手车 110项专业检测认证 诚信保证

您可知道,每一辆二手车在获准进入Audi品荐二手车甄选队列之前,要经过多少次苛刻审验?从重大交通事故损伤车排除认证,到资深技术团队以精密专用设备进行专业检测认证,每一辆Audi品荐二手车,要经过110项专业审核,方能通行至我们为您制定的信心标准。此外,Audi品荐二手车还可为您出具奥迪车型的完整维修保养记录,更提供1年或2万公里的质量担保服务。处处专业,层层用心,只为您彻底放心。Audi品荐二手车,诚信之品,专业之选

一汽·大众